CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2204/1999 of 12 October 1999 amending Annex I to Council Regulation (EEC) No 2658/87 on the Tariff and statistical nomenclature and on the Common Customs Tariff

(Official Journal of the European Communities L 278 of 28 October 1999)

On page 196, CN code 2009 80 69, column 4b: for: '20,7', read: '20'.

On page 206, CN code 2202 90 99, column 4b: for: '5,5', read: '5,4'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1651/2001 of 14 August 2001 amending Regulation (EEC) No 1274/91 introducing detailed rules for implementing Council Regulation (EEC) No 1907/90 on certain marketing standards for eggs

(Official Journal of the European Communities L 220 of 15 August 2001)

On page 10, in Annex 1, in the entries against code PT, the entry 'b) Ar livre/Solo/Jaulas' should be deleted.